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1. Ataxa de aumento no volume do produto € igual a w =0,125.

Em consequéncia, as quantidades usadas das substancias A1, A2 e A3
seréo, respectivamente, 100 - 1,125 =112,5mL, 200 - 1,125 =225 mL
e 500 - 1,125 =562,5 mL.

2. Quantidade, em gramas, a ser dada por dose do antibiético:
50mg

1000 g

-36009=0,18g

Como a dose deve ser dada a cada 12h, sdo necessarias 2 doses por
dia. Logo, a dose que deve ser prescrita, por dia, €, em mL, igual a:

19 25mL
2-0,18g X
Lox=9mL

3. Sejam t, c e d, respectivamente, o nimero diario de horas, 0 niUmero
L ., . 1
de caminhdes e o numero de dias. Logo, temos t = k~—d, com k
C .
sendo a constante de proporcionalidade.

Portanto,set=8,c=209d=15,enté08:k-;<:>k:8-15-20.
20-15
Agora, se ¢’ =24 e d’ =6, entdo

t'=8~15-20~;
24-6

20
3
=[16+3jh
3

=16h40min.

4. Seja t o resultado pedido. Logo, se a primeira impressora realiza io

. 1
da tarefa por segundo e a segunda impressora realiza n da tarefa por
segundo, entdo

1_1.1 1 5-2
36 90 t t 180
< t=60s.

5. Aquantidade x de agua a ser adicionada para que a porcentagem de
alcool passe a ser de 40% é tal que:
_700 o,
1000 + x
400 + 0,4x =700
300
X =

0,4
s X =750mL

6. Numero de pénaltis errados na primeira etapa: % .80 =24.
1
Porcentagens de pénaltis errados nas duas etapas: 100% — 55% = 45%.

Considerando que x € o numero de pénaltis que ele errou na segunda
etapa, podemos escrever a seguinte equacao:

24 +x=0,45-120

24 +x=54

x=30

7. Sejam a e b, respectivamente, o numero de porgdes de 100 gramas
dos ingredientes A e B. Logo, como 1 kg = 1 000 g, temos

100a +100b=1000 |a+b =10
a=6
b=4"

4
Portanto, a resposta & o 100% = 40%.

{4a+8b:56 {a+2b=14

8. Aresposta, em milhdes, € dada por(l —%) -0,31-158 =12,245.

9. Quantidade de gotas no intervalo de 2h:

10 gotas

-2-60-60s = 3600 gotas
20s

Portanto, o volume total desperdigado foi de:

=1440mL.

3600 gotas - 04mlL
1 gota

10. Quantidade total de gotas a ser administrada:

. otas
4-60min-1092°2° _ 5 400 gotas
min

Se o numero de gotas fosse aumentado para 16, o tempo necessario
seria de:

2400 gotas

—— 2 —150min
16 gotas / min
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